



# 重庆晚报

2025年 1月

22日

星期三

农历甲辰年 腊月二十三

重庆日报报业集团  
主管主办



+轨道语音

+轨道视频

+轨道大平面广告

+李子坝文旅产业园

国内统一连续出版物号  
CN50-0002(代号77-12)

第13294期  
今日8版

## 市政协六届三次会议闭幕

袁家军出席并讲话 胡衡华王炯张轩等出席 程丽华主持



市政协六届三次会议在庄严的国歌声中闭幕

1月21日下午,市政协六届三次会议完成各项议程之后,在市人大礼堂举行闭幕会。

中共重庆市委书记袁家军出席大会并讲话。胡衡华、王炯、张轩等到会并在主席台就座。

程丽华、李静、陈贵云、谭家玲、徐代银、王新强、段成刚、周勇、丁时勇、杜惠平、王昱、蓝庆华在主席台前排就座。

会议补选了政协第六届重庆市委员会秘书长,增选了常务委员。

会议通过了政协第六届重庆市委员会第三次会议关于常务委员会工作报告的决议;通过了政协第六届重庆市委员会第三次会议关于提案工作情况报告的决议;通过了政协第六届重庆市委员会提案委员会关于政协六届三次会议提案审查情况的报告;通过了政协第六届重庆市委员会第三次会议决议。

袁家军在讲话中代表中共重庆市委向大会圆满成功致以热烈祝贺,向各位政协委员和全体与会同志致以诚挚问候。袁家军说,市政协六届三次会议期间,全体与会人员以饱满的参政热情、强烈的使命担当、昂扬的精神状态,认真履行职责,深入协商议政,广泛凝聚奋力谱写中国式现代化重庆篇章的强大合力,会议取得了丰硕成果。

袁家军指出,2024年是重庆发展史上具有里程碑意义的一年。习近平总书记来渝视察,赋予重庆新的时代使命和战略定位。全市上下深入学习贯彻习近平总书记重要讲话重要指示精神,全面落实党中央决策部署,聚焦做实“两大定位”、发挥“三个作用”,统筹抓好高质量发展、高品质生活、高效能治理,推动经济发展态势向上向好,社会大局和谐稳定,干部群众精气神极大提

振,现代化新重庆建设迈出坚实步伐。一年来,全市政协认真学习贯彻习近平总书记在庆祝中国人民政治协商会议成立75周年大会上的重要讲话精神,扎实抓好政治建设,服务大局有力有效,市域协商民主实践质效提升,履职为民成效显著,自身建设持续加强,为现代化新重庆建设贡献了政协力量。

袁家军强调,2025年是“十四五”收官、“十五五”谋划之年,是奋力谱写中国式现代化重庆篇章的关键之年。全市各级政协组织、广大政协委员和各族各界人士要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻落实中共二十大和二十届二中、三中全会精神,深学笃行习近平总书记关于加强和改进人民政协工作的重要思想,坚持党建统领,突出稳进增效、改革创新、除险固安、强企富民工作导向,深化全过程人民民主市域实践,着力提升市域政治协商、民主监督、参政议政质效,在纵深推进现代化新重庆建设中展现新担当、彰显新作为。

袁家军强调,要在持之以恒加强政治建设上取得新成效,健全完善政治忠诚淬炼机制,坚持用党的创新理论武装头脑,巩固深化党纪学习教育成果,健全习近平总书记重要指示批示和党中央决策部署闭环落实机制,以实际行动坚决拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”。要在服务全市经济社会发展目标任务上展现新作为,聚焦提升“33618”现代制造业集群体系能级和完善“416”科技创新布局,进一步全面深化改革、提升城市本质安全水平、保障和改善民生等重点工作建言献策,更好发挥“人才库”“智囊团”作用。要在打造全过程人民民主标志性成果上彰显新担当,大力弘扬改革创新精神,着力提升议政协商质效,丰富协商民主平台,有效开

展民主监督,推动协商民主广泛多层制度化发展。要在推动政协履职能力现代化上实现新提升,聚焦坚持党的全面领导和全面加强党的建设,进一步完善党建统领机制,提升委员履职能力,增强数字政协实战实效,全面推动政协工作理念、方法、机制迭代更新。各级党委要加强和改进对政协工作的领导,全力支持政协依章程独立负责开展工作,为政协工作开展创造更好条件。

袁家军最后说,现代化新重庆建设使命光荣,政协工作大有可为。让我们更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,秉持初心、勇担使命,团结拼搏、实干奋进,大力弘扬“坚韧、忠勇、开放、争先”的城市精神,为奋力谱写中国式现代化重庆篇章作出新的更大贡献。

市政协主席程丽华在主持讲话中指出,2025年的蓝图已经绘就,目标已经明确,奋斗正当其时。全市政协要在市委坚强领导下,把新的目标任务作为履职尽责的方向标和担当作为的动力源,提高政治站位,把握发展方位,找准履职定位。要坚决扛起政治责任,在旗帜鲜明、知行合一讲政治中抓落实,在围绕中心、服务大局促发展中抓落实,在全心全意、履职尽责为人民中抓落实,在守正创新、改革赋能提质增效中抓落实,在全面建设现代化新重庆新征程中勇立新功。

出席闭幕会并在主席台就座的还有李明清、宋依佳、姜辉、蔡允革、卢红、罗茜、陈新武、刘尚进、商奎等。

应邀出席闭幕会并在主席台就座的还有:市人大常委会、市人民政府领导,老同志代表,市高级人民法院院长,市人民检察院检察长,重庆大学党委书记,市级有关人民团体负责同志。

据重庆日报